gl

‘ 1 G
llsa Jle €AY AV e S (8 ABC Elid) an ) oSy Ja

.BC=35cm ;; AC=15,5cm ;7 AB=7cm —(1
.BC=15cm ;; AC=8cm ;7 AB=25cm —(2
.BC=6,5cm ;; AC=12cm ;7 AB=3cm —-(3
.BC=4cm ;7 AC=5,7cm ;; AB=6cm —(4

| .

. EG=665cm 5 EF=4cm sl EFG || 2 O°

: $ EFG &bl au )yl FG&H‘JJLJ@&EMQHS
I,5ecem ) 24cm 5! 55cm

|
27,5 cm adase &l ABC ‘

3 Cnal

.BC=7,8cm 5 AC=3cm : ofcule 13 AB alaall Jsh cua

I .
‘ 4 G

(BC=Tom : sy [BC] 45205 A 4ul ) Gldl g suiis Sis ABC

_AB=35cm s AB=2cm s AB=3cm : ¢ABCfdlas A L) oS s — (1
.AB =5cm o Cule 13 ABC &bl an ) — (2

I .
‘ S

.AC=3cm 5 AB =4 cm & A 4 451 3l ald ABC Ullie aus 5i — (1
.12 cm B ABC&L\M\LAML)\QAQ\J\BC&;@!\d)L,&\PMM,B‘MUJMM\—(Z

6 (A

sl ga Jle € 251 Al L3 ERG il ans ) oSar b ‘

FG=3cm s EG=3cm s EF=6cm



1T =5 cm G Y1 0Kl Ja

.IMTJO&EN‘L;JW?&Q‘— dsmaﬂKw‘eMJf—(l
18 em s ijk i) e o caale 13 [JK] daail J sk ol — (2

| .
‘ 8 (nua

. M\ng\(ﬁ.ﬂ\dm\

k (I

. (D) asiiall Jle E dlaiill (53 ganll biwdll F ans )l — (1
. [KG] “osiita F (585 Guay (D) ) (o4 G il — (2
clla Jle ¢ EFG Gliall danha 8 L— (3

 [KG] Axkill Lot 5 58 (EF) piinaal) of il — (4

.l g2 Slas EGK &liall dabs piiiul — (5

|
LA Gl A8 i ABC |

9 (uoa

. [BC] “aaiie O ams )l — (1
. [BCTla_kd 5O S e Al s 55l (C) asl — (2
¢ Laad 13 — (3
D akaill i (C) s alats (OA) el — (4
. [AD] 4akill Lol 5 58 (BC) piesal o il - (]
.l 52 Mas ACD 5 ABD Cyiliall dapila i - (0

I
1 lelad 50 S w5 5 (C) ‘

-

10 G2

(C) 3l G et (ifliae B 5 A (ks 33— (1

.M & (AB) e sa5a2dl 50 (o Jlall aisall (A ) sl — (2
[AB] &akiill s 58 (A ) Ol om— (3

. [AB] dxkidll Caaiie M of gitind — (4



11 o

. u_'i{ﬁ\ Jal) Ay

(L)

- [MN] Ansill Lassl 5 (D) pitesall &35S0 Capmy N Asil) s i — (1
. (MN) 5 (D) Gpasbusall ol 4 O s jf — (2
 [LK] Akl Cocatiia O adaiill ) 585 Cauny (D) aivnal) ) laatii K s L aiail] o230 — (3

 [LK] 4kl Lol 5 58 (MN) psfiasall of il — (4





